



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2020-11-17	<b>Paragrafer</b> §120-§137	<b>Fastställt datum</b> 2020-12-14	<b>År/Mötesnr</b> 2020/8
<b>Närvarande</b> Linda Fredholm (ordförande), Johan Ahlenius (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Anders Cronhäll (ledamot), Lars Åström (ledamot), Paula Pukk (ledamot), Therese Doverot (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant), Marika Hollstedt (suppleant) och Kristina Fält (suppleant).					
<b>Anmält förhinder</b> Sandra Persson (ledamot)					

## §120. **Mötets öppnande**

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Sandra Persson ersattes av suppleant Therese Doverot.

### 120.1. *Val av protokollförare*

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

### 120.2. *Val av protokolljusterare*

Therese Doverot utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

### 120.3. *Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes.

## §121. **Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2020-10-21 är justerat.

## §122. **Bordlagda ärenden**

### 122.1. *Medlemsvärning*

Sammanställning av svaren från SRRS medlemsenkät bordlades vid möte 2020-10-21 §108.7.

Styrelsen gick igenom sammanställningen och diskuterade förslag till aktiviteter i syfte att behålla befintliga och värva nya medlemmar.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att ta fram ett förslag till handlingsplan.

## §123. **Rapport AU**

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående möte.

## §124. **Rapport sekreterare**

### 124.1. *2020-10-27 SKK: Icke hänvisning*

Styrelsen noterade information från SKK om uppfödare/medlemmar som meddelats "icke hänvisning". Inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan vidare åtgärd.

### 124.2. *2020-10-29 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde*

Styrelsen noterade kompletterande beslut från SKK Disciplinnämnds sammanträde 2020-10-16. Inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan vidare åtgärd.

### 124.3. *2020-10-29 SKK: Uppdaterad information - Corona*

Styrelsen noterade uppdaterad information från SKK/CS gällande att samtliga klubbar inom SKK-organisationen uppmanas följa de regionala restriktioner som finns gällande covid-19.

Styrelsen noterade att Jessica Persson vidarebefordrat informationen till lokalavdelningarna och kommittéerna för kännedom.

### 124.4. *2020-11-16 SKK: Information till SKKs klubbar Covid-19*

Styrelsen noterade information från SKK gällande covid-19.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Linda Fredholm

Therese Doverot

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2020-11-17	<b>Paragrafer</b> §120-§137	<b>Fastställt datum</b> 2020-12-14	<b>År/Mötesnr</b> 2020/8
<b>Närvarande</b> Linda Fredholm (ordförande), Johan Ahlenius (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Anders Cronhäll (ledamot), Lars Åström (ledamot), Paula Pukk (ledamot), Therese Doverot (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant), Marika Hollstedt (suppleant) och Kristina Fält (suppleant).					
<b>Anmält förhinder</b> Sandra Persson (ledamot)					

Styrelsen noterade att Jessica Persson vidarebefordrat informationen till SRRS/TK för kännedom.

## §125. Ekonomiärenden

### 125.1. Balans- och resultaträkning

Styrelsen noterade att kassör Sonja Nilsson inkommit med en balans- och resultaträkning per 2020-11-17 och att ekonomin är god.

## §126. Organisationsärenden

126.1. 2020-10-27, 2020-11-03, 2020-11-05, 2020-11-10 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS  
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.

126.2. 2020-10-27, 2020-11-03, 2020-11-05, 2020-11-10 SKK: Etiketter – nya ägare  
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.

126.3. 2020-11-01 SKK: Medlemsstatistik 2020-10-31  
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

126.4. 2020-11-01 SKK: Nya medlemmar 2020-10-01—2020-10-31  
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

126.5. 2020-11-01 SKK: U-märkta medlemmar 2020-10-01—2020-10-31  
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

126.6. 2020-11-01 SKK: Medlemslista 2020-10-31  
Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna, kommittéerna och SRRS medlemsansvarig informationen för kännedom.

126.7. *Betalningar via Swish*  
Styrelsen noterade att Linda Fredholm, enligt uppdrag från styrelsemöte 2020-10-21 §108.7, fått nödvändigt underlag från banken för att beställa ett Swish-konto per lokalavdelning och ett centralt. Styrelsen noterade vidare att Sonja Nilsson undertecknat avtal för Swish Företag och returnerat till banken. Dock har Swish för central inte tecknats, på grund av misstag från banken, och styrelsen uppdrog till Sonja Nilsson att ombesörja detta omgående. Kostnaden för respektive Swish-konto debiteras respektive innehavare.

126.8. *Information till lokala valberedningar*  
Styrelsen noterade att Jessica Persson skickat information till de lokala valberedningarna gällande bl.a beredning av personval inför lokalavdelningarnas årsmöten.

## §127. Avels- & uppfödarärenden

Inget att rapportera.

<b>Justeras mötesordförande</b>	<b>Justeras protokolljusterare</b>	<b>Protokollförare</b>
Linda Fredholm	Therese Doverot	Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2020-11-17	<b>Paragrafer</b> §120-§137	<b>Fastställt datum</b> 2020-12-14	<b>År/Mötesnr</b> 2020/8
<b>Närvarande</b> Linda Fredholm (ordförande), Johan Ahlenius (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Anders Cronhäll (ledamot), Lars Åström (ledamot), Paula Pukk (ledamot), Therese Doverot (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant), Marika Hollstedt (suppleant) och Kristina Fält (suppleant).					
<b>Anmält förhinder</b> Sandra Persson (ledamot)					

## §128. Mentalitetsärenden

### 128.1. Medlemmar SRRS/MK

Styrelsen noterade att Catharina Tandefelt har meddelat att hon står till styrelsens förfogande 2021.

Styrelsen beslutade att tillsätta Catharina Tandefelt som ledamot i kommittén för perioden 2021-01-01 – 2021-12-31.

## §129. Tävlingsärenden

Inget att rapportera.

## §130. Kommunikationsärenden

### 130.1. Ridgeback-Nytt

Inget att rapportera.

### 130.2. SRRS hemsida

Inget att rapportera.

### 130.3. SRRS Årsbok 2020

Inget att rapportera.

## §131. Sponsorer och samarbetspartners

### 131.1. Agria

Inget att rapportera.

### 131.2. Brit Care

Inget att rapportera.

## §132. Rapport lokalavdelningar

### 132.1. Samverkansträff med ordföranden i lokalavdelningarna

Förslag: Linda Fredholm rapporterade att samverkansmöte hållits 2020-10-26.

### 132.2. SRRS/Södra Protokoll från styrelsemöte 2020-10-20

Styrelsen fastställde protokollen och lade dem till handlingarna.

## §133. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

## §134. Uppdrag från SRRS Fullmäktigemöte

### 134.1. Översyn av regelverket för SRRS viltspårlista

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Linda Fredholm

Therese Doverot

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b> SRRS Centralstyrelse	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2020-11-17	<b>Paragrafer</b> §120-§137	<b>Fastställt datum</b> 2020-12-14	<b>År/Mötesnr</b> 2020/8
<b>Närvarande</b> Linda Fredholm (ordförande), Johan Ahlenius (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Anders Cronhäll (ledamot), Lars Åström (ledamot), Paula Pukk (ledamot), Therese Doverot (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant), Marika Hollstedt (suppleant) och Kristina Fält (suppleant).					
<b>Anmält förhinder</b> Sandra Persson (ledamot)					

### §135. Övriga ärenden

135.1. *Välkomstfolder till nya medlemmar*  
Inget att rapportera.

135.2. *Fotokalender 2021*  
Styrelsen noterade att sista dag för beställning och betalning är 2020-12-01 istället för 2020-11-20 som beslutades vid styrelsemöte 2020-10-21 §117.2.

*Lilly-Ann Forsman lämnade mötet.*

135.3. *SRRS Fullmäktigemöte 2021*  
Styrelsen noterade att Jessica Persson har talat med SKK och fått beskedet att ett digitalt fullmäktigemöte kan administreras av SKK, men till en betydligt högre kostnad än i år. SKK önskar att klubbarna i möjligaste mån sköter mötesadministrationen själva.  
Styrelsen beslutade att nästa ordinarie fullmäktigemöte hålls digitalt lördagen den 10 april 2021 klockan 10:00. SRRS ansvarar själva för mötesadministrationen.

135.4. *Lokalavdelningarnas årsmöten 2021*  
Med anledning av den fortsatt rådande pandemin beslutade styrelsen att samtliga lokalavdelningar ska hålla sina årsmöten digitalt via Zoom under februari 2021.  
Styrelsen beslutade vidare att en central representant ska medverka vid respektive lokalavdelnings årsmöte för att administrera programvaran samt agera oberoende rösträknare.

### §136. Nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade att hålla nästa styrelsemöte 2020-12-14 klockan 19:30 via Zoom.

### §137. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Linda Fredholm

Justeras protokolljusterare

Therese Doverot

Protokollförare

Jessica Persson